Elecciones sindicales 2019-2023

MESA ELECTORAL COORDINADORA
ELECCIONS SINDICALS JUNTA DE PERSONAL
FUNCIONARIS DE SERVEIS GENERALS

VOTACIÓ PER CORREU

INSTRUCCIONS
Els qui no pogueu anar a votar el proper dia 14 de Març, podeu sol·licitar el Vot per correu.

Per a això, heu de remetre PER CORREU CERTIFICAT una sol·licitud a la Mesa electoral Coordinadora, situada a la Direcció General de Funció Pública, Carrer Gremi de Corredors, 10 (Polígono Son Rossinyol)  07009 Palma.

Heu de portar la SOL·LICITUD de vot a l'oficina de correus en sobre obert, perquè l'escrit siga datat i segellat pel funcionari de correus, portant el DNI.

Un cop rebi la vostra sol·licitud la Mesa Coordinadora electoral, us enviaran al domicili designat en la sol·licitud per a notificacions les paperetes i un sobre de votació.
En rebre'l, simplement has d'introduir en el sobre de votaciót la papereta escollida i tancar-lo.


Després haureu de portar-lo a l'oficina de correus, introduir el sobre de votació tancat dins d'un sobre més gran, juntament amb una fotocòpia del DNI, i remetre novament a la mateixa direcció a la que havies enviat la vostra sol·licitud.


Nota. En el sobre de votació  només has d'incloure la papereta de votació i aquest sobre petit, tancat, ha de ser inclòs en un sobre gran, juntament amb la fotocòpia del vostre DNI


ÉS IMPORTANT QUE REMETEU LA SOL·LICITUD DE VOT EL MÉS AVIAT POSSIBLE, JA QUE EL SOBRE AMB EL VOSTRE VOT HA DE SER REBUT ABANS DEL 14 DE MARÇ, ÉS EL DIA DE LA VOTACIÓ.








